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Concept NOTULEN Algemene Ledenvergadering 
Datum		: 10 juni 2024								
Locatie		: De Hoeksteen P. Wierengaweg 2 Haren
Tijd		: 20.00-21.30 uur	
____________________________________________________________________________________________________________________________________________
Aanwezig: 
Arjan van der Kooi:	Interim Voorzitter/Bestuurslid Floorball
Marjolein Haulussy:	Penningmeester/Ledenadministratie			 
Marjan van Ittersum: 	Secretaris (en notulist)
Clara Marije Lotgering:	Bestuurslid Turnen (afwezig wegens ziekte)
Jan Winter:		Bestuurslid Senioren
Jannes Woudenberg:	Ouder Floorball en Beoogd bestuurslid Floorball
Anne Verschut:		Ouder Floorball en Beoogd lid Kascommissie
Tineke Winter:		Lid Vitaliteits-senioren groep
Kommer Brunt:		Lid Volleybal groep
Joop Elsinga:		Trainer Basisturnen en Volleybal
Tineke vd Veen:	Docent Seniorengroepen

Opening:
Arjan opent met welkom en stelt zich voor als interim voorzitter.
Alle aanwezigen stellen zich ook aan elkaar voor. 

Vaststellen agenda:
Geen wijzigen, agenda wordt vastgesteld.

Mededelingen/ ingekomen stukken
Geen.

Vaststellen notulen 12-06-2023
Kort en bondig, maar volgende keer iets uitgebreider.
Tineke van der Veen was aanwezig maar wordt niet vermeld.
Notulen worden met deze aanpassingen vastgesteld.

Jaaroverzicht juni 2023 – juni 2024:
Arjan (voorzitter):
We kijken terug op een goed seizoen vooralsnog. 
Trainers en leden
We groeien de laatste maanden lekker door en zitten nu op het punt dat de wachtlijsten groeien. Een goede uitdaging om te hebben voor het komende seizoen en we maken dan ook weer meer gebruik van jeugdleden om trainingen te doen (bijv Floorball) en trainingen te ondersteunen (bijv Turnen). De technische commissie bij Floorball is druk met de ontwikkeling van Jeugdtrainers. Bij Turnen zijn we blij met de terugkeer van Janien en ook Joop gaat nog lekker door na zijn pensioen.
Locaties
Het is lastig om meer trainingsruimte te regelen helaas. Uit recent overleg met andere zaalsportverenigingen blijkt dat wij niet de enige zijn met problemen met de locaties.capaciteitsproblemen maken het lastig te groeien of nieuwe activiteiten te ontwikkelen. Nu de Meet klaar is (afgebrand in 2020) valt straks de Rummerinkhof weg. Er lijkt ruimte om compensatie te krijgen voor de extra kosten voor commerciële huur, dus daar willen we naar kijken komend seizoen.kwaliteit van de locaties laat zeer te wensen over: schoonmaak, luchtkwaliteit, bondseisen voor sporten etc. 
Bestuur
Namens de leden bedank ik de bestuursleden voor hun betrokkenheid en bijdrage voor het afgelopen jaar. Marjolein is druk met de ledenadministratie, penningmeester en turnen en heeft altijd ruimte voor onze vergaderingen, waarvoor dank. Marjan is ondanks de mindere binding met HSV vanwege studerende dochters nog druk met turnen en het secretariaat. Clara Marije is druk met turnen en volleybal, Jan met onze senioren en bestuurstaken. Ik ga nog door als interim voorzitter, floorball en IT ondersteuning. Willy is gestopt na 57 jaar lid te zijn geweest. We zijn blij met Jannes als nieuwe afvaardiging en contact namens floorball die we in deze ALV willen bevestigen. Onze bestuurlijke kracht is gegroeid dit jaar en dat is bemoedigend om te zien.
We wensen de floorballers veel plezier bij het aanstaande Jeugd NK en de turners veel plezier bij de komende clubkampioenschappen

FINANCIEN
[bookmark: _Hlk169621552][bookmark: _Hlk169622252][bookmark: _Hlk169622453]Jaarrekening 2023:
Realisatie 2023:
* inkomsten 85.000 €
*  uitgaven 83.000 €

Wijzigingen in inkomsten ten opzichte van de begroting van 2023: 
- 70 leden van Torion overgenomen (6 senioren groepen)
- een extra 2200 € inkomsten via Grote Club actie (lotenverkoop door leden)
- bijna 6.000 € aan subsidie ontvangen (5000 €  van gemeente voor seniorenactiviteiten plus 
   bijna 1000 € aan marketing).
- de bijdrage bij turnen is voor wedstrijden (dat is inclusief bondscontributie).
- rente opbrengst.
[bookmark: _Hlk169623324]Aanvullende informatie: voor het kalenderjaar 2024 hebben we wederom 5000 € subsidie aangevraagd bij de gemeente, en toegekend gekregen. Voor het kalenderjaar 2025 zullen we deze aanvraag weer indienen. Dit komt ten goede van de seniorengroepen.

Wijzigingen in uitgaven ten opzichte van de begroting van 2023:
- meer leden dus meer trainers: uit zich in hogere loonkosten, meer zaalhuur, meer 
   bondscontributie.
- HSV heeft 2 turntrainers-assistenten opgeleid dit jaar.
- we hebben iets minder uitgegeven aan reiskosten.
- we hebben veel kosten gemaakt voor het repareren van schade aan aan turnmaterialen. 
   In de Rummerinkhof konden we de materialen niet achter slot en grendel wegbergen (zoals in 
   De Meet voorheen). Dit heeft veel oneigenlijk-gebruiks- en vandalisme- schade opgeleverd. 
   Dit jaar is het wel de laatste keer dat we kosten maken voor de jaarlijkse keuring van de  
   turnmaterialen, de gemeente neemt het vanaf volgend jaar mee in de keuring van hun 
   materialen.

Activa – Passiva:
Per saldo ook positief.

Vragen uit de zaal:
De subsidie die we vanuit de gemeente hebben gekregen, wordt toegezegd per kalender jaar. We hebben getracht een aanvraag voor meerdere jaren in te dienen, maar daar gaan ze helaas niet in mee. We worden verzorgd elk jaar een aanvraag in de dienen. De subsidie wordt met name gebruikt om de contributie voor de senioren groepen laag te houden.

Tineke geeft aan dat John van Meurs (Erasmusheem) ook een rol kan spelen hierin.
Geen andere vragen.

Bestemming resultaat 2023
De penningmeester stelt voor het positieve resultaat van 2000€ toe te voegen aan de algemene reserve. Het voorstel wordt ter tafel gelegd en met algemene stemmen aangenomen.

Verslag kascommissie
De kascommissie is helaas niet aanwezig.
Marjolein laat het verslag zien en geeft aan dat de kascommissie de papieren versie heeft getekend.
De vergadering leest het verslag en gaat er mee akkoord.
De vergadering verleent de kascommissie decharge.
De kas commissie kan helaas niet bedankt worden, de bedankjes worden gebracht.

Decharge penningmeester 2023
De vergadering verleent de penningmeester decharge met grote dank!

Installeren kascommissie 2024
De genomineerden voor de kascommissie van 2024 zijn Sandra Zandstra en Anne Verschut. 

Vergadering heeft geen bezwaar.
De kascommissie is bij deze geïnstalleerd.

[bookmark: _Hlk169623478]Begroting 2025
De begroting van 2025 is zoveel mogelijk gebaseerd op de begroting van 2023. Ten opzichte van 2023 zal er niet veel veranderen. Een voorbeeld is dat we hoopten de peutergymgroepen weer te starten maar dat gaat niet lukken wegen locatie-ruimte gebrek. Ook is er, vanwege dezelfde reden, op dit moment geen zicht op mogelijkheden om onze hoeveelheid groepen uit te breiden.

De penningmeester heeft alles opnieuw bekeken, zoals het aantal lessen, de trainerskosten (loon), de huur van alle zalen etc.: Hieruit volgt dat waarschijnlijk 3 groepen iets in contributie omhoog gaan. Dit betreffen twee (2) seniorgroepen (elke groep kijkt tegen ca 3€  per kwartaal verhoging aan) en een van de basisgroepen Turnen (ca 1 € per kwartaal).
De rest van de groepen blijft op hetzelfde niveau qua contributie.

We zijn nog op zoek naar extra subsidie (ca. 1000 €). Jan (bestuurslid) is bezig alle mogelijkheden en opties op een rij te zetten qua subsidiemogelijkheden.
Begroot is een positief saldo van 1100 €.
De vergadering gaat akkoord met de Begroting 2025 .


Aanpassing Huishoudelijk Reglement met Grens overschrijdend gedrag (art. 4)
Artikel 4, Grensoverschrijdend gedrag
Grensoverschrijdend gedrag is een verscheidenheid aan gedragingen waar het gaat over het toebrengen van (ernstige) schade op fysiek, mentaal en emotioneel vlak. De gevolgen daarvan kunnen heel grootzijn. Dit gedrag kan zichtbaar, maar ook minder zichtbaar voor anderen plaatsvinden, bijv. via de mobiele telefoon of internet. Er zijn verschillende vormen van grensoverschrijdend gedrag o.a.:
• Intimidatie zoals onder druk zetten, overmatige controle uitoefenen, bang maken,
   machtsmisbruik.
• Seksuele intimidatie en misbruik (zie onderstaande definitie)
• Discriminatie, het onrechtmatig onderscheid maken tussen mensen of groepen zoals op
   basis van politieke of religieuze overtuiging, seksuele geaardheid, sekse, handicap etc.
• Pesten en uitsluiten
• Agressie en geweld
Iedereen, van gymnast tot een clubbestuurder en van jurylid tot coach, kan te maken krijgen met vormen van grensoverschrijdend gedrag/ seksuele intimidatie. Dit kan veel emoties en  vragen oproepen, ook als je er niet zelf het slachtoffer van bent, maar het ziet gebeuren. Maak je iets mee dat naar jouw idee niet door de beugel kan? Praat erover en/of meld het. Hieronder vind je informatie over de vertrouwenspersoon.

Toelichting:
Gemeente Groningen heeft een sociale veiligheidsreglement ingevoerd (het ‘Gronings Normaal’) waar verenigingen voor moeten tekenen. Dit deel van het Gronings Normaal stellen we nu voor op te nemen in ons huishoudelijk reglement, waar meerdere gedragsregels zijn opgenomen. 
Niet alleen zijn dit gedragsregels maar ook uitvoering in beleid van de vereniging. Ook kun je er naar verwijzen.
Ook bij jeugdtrainingen en wedstrijden is het handig om dit op papier te hebben en er naar te kunnen verwijzen.
De vergadering gaat akkoord met de wijziging, zoals voorgesteld, in het huishoudelijk reglement.

Aftredende/Toetredende bestuursleden
Toetredende bestuursleden: 
Jannes Woudenberg wordt voorgesteld als Bestuurslid Floorball. Jannes Woudenberg heeft 3 kinderen op floorball en is daarom gemotiveerd taken bij HSV op te pakken. “We profiteren dat de vereniging er is, dan mag de vereniging ook van ons profiteren”. 

Het takenpakket van de bestuurder Floorball bestaat vooral uit het draaiende houden van de trainingen, wedstrijden, floorball commissie, contacten met andere FB verenigingen, met de bond Nefub. Er zijn nu ca 70-80 floorballers, zowel junioren en senioren.
Jannes zal de taken overnemen van Arjan, die zich dan wellicht wat meer kan richten op de voorzitterstaken (wellicht dan geen interim meer volgend jaar).

De vergadering heeft geen bezwaar tegen de installatie van Jannes als bestuurslid Floorball in het bestuur van HSV Haren.
Jannes, van harte welkom! Bloemen worden overhandigd.
Bestuur vacatures:
Vacature: Voorzitter
Nieuw: bestuurslid Peutergym, wanneer weer relevant.

De vergadering wordt gevraagd het woord te verspreiden en te helpen met de vulling van deze vacatures.
				
Vaststelling datum ALV 2025: 
Het voorstel om op maandag 2 juni 2025 de volgende ALV te houden wordt door de vergadering overgenomen.														

Rondvraag
Tineke: zijn er al aanvragen voor sponsoren uitgegaan? 
Het vinden van sponsoren, waar Jan heel druk mee is geweest, is heel moeilijk. De ondernemers in Haren en omgeving zijn niet meer welwillend om sportverenigingen te ondersteunen met sponsoring. Daarom zijn we zijn nu veel meer gefocust op het vinden van subsidies. Jan is aan het zoeken naar subsidie-contacten. Arjan wil kijken of we meer zichtbaar kunnen worden als vereniging (oa via (sociale) media) de komende jaren.
Joop suggereert bijvoorbeeld een bingo te organiseren om geld in te zamelen. Goed idee. Hiervoor heeft het bestuur wel hulp nodig vanuit de vereniging. De huidige bestuurlijke kracht wordt ten volle gebruikt en we kunnen helaas niet alles. De participatie van ouders is behoorlijk laag.
Tineke: bondsbijdrage wordt ook door senioren betaald. Tineke heeft mail gestuurd naar de bond was hun bijdrage is aan senioren sport. Het eerste antwoord was dat de vraag niet begrepen werd. De tweede keer kwam er geen uitleg. Ze vraagt zich af of het niet tijd wordt dat de bond wat voor senioren te doen.
Wat zou de bond voor de senioren kunnen doen? Bijvoorbeeld materialen voorzien, ehbo cursussen organiseren.
Ook bij de KNGU is er een groot tekort aan man- en vrouwkracht, dat wat ze al doen kost moeite maar extra activiteiten voor een nieuwe groep is niet heel aannemelijk. Toch is de groep senioren groeiende en zou het mooi zijn dat dit wordt opgepakt door de bond.
Tineke gaat de bond nog een keer mailen hierover.
Tineke: Er is een promotie-onderzoek geweest in haar groepen naar beweging van kwetsbare ouderen (een samenwerking van RUG en UMCG). Er komt nog een terugkoppeling, Tineke houdt ons op de hoogte.
Wellicht dat er nog een idee voor subsidie aanvraag uit kan rollen.
Anne vraagt hoe de verdeling is van de leden over de diverse sporten:
Floorball ca 70 leden
Turnen ca 130 leden
Gym ca ?????
Volleybal ca. 15 ???? leden
Senioren ca. 70 leden

Sluiting.
De interim voorzitter sluit de vergadering om 21:03 uur en bedankt de aanwezigen hartelijk voor hun aanwezigheid en voor de bijdrages.			
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